



GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO
SECRETARIA DA CULTURA
GABINETE DO SECRETÁRIO

**TERMO DE REFERÊNCIA PARA ELABORAÇÃO DE PROPOSTA TÉCNICA E
ORÇAMENTÁRIA PARA GESTÃO:**

ESCOLA DE MÚSICA DO ESTADO DE SÃO PAULO – EMESP TOM JOBIM

**THEATRO SÃO PEDRO
ORQUESTRA DO THEATRO SÃO PEDRO - ORTHESP**

TEATRO CAETANO DE CAMPOS

ERRATA

PÁGINA 01

Onde se lia

“CONFORME RESOLUÇÃO SC 45/2017 DE 21 DE OUTUBRO DE 2017”.

Leia-se:

“CONFORME RESOLUÇÃO SC 45/2017 DE 20 DE OUTUBRO DE 2017”.

PÁGINA 26

Onde se lia

“Atualmente, conta com 43 músicos profissionais, número mínimo este que deverá ser mantidos nas propostas de plano de trabalho. Espera-se para os próximos 5 anos de parceria que, a partir da manutenção da qualidade que já lhe é peculiar, mantenha-se o foco na ampliação de sua capacidade técnica e alcance artístico.”

Leia-se

“Atualmente, conta com 33 músicos profissionais, número mínimo este que deverá ser mantidos nas propostas de plano de trabalho. Espera-se para os próximos 5 anos de parceria que, a partir da manutenção da qualidade que já lhe é peculiar, mantenha-se o foco na ampliação de sua capacidade técnica e alcance artístico.”